



УПРАВЛІНСЬКЕ БЮРО РЕЛІГІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
**СВІДКІВ ЄГОВИ**  
В УКРАЇНІ

вул. Львівська, 64, смт. Брюховичі, м. Львів, 79491  
Телефон: (0322) 67-41-62, 50-31-68. Факс: (0322) 67-41-31

25 апреля 2001 года

ВСЕМ СОВЕТАМ СТАРЕЙШИН В УКРАИНЕ

Дорогие братья!

В последнее время ученые-эксперты, утверждая, что заинтересованы в проведении опросов относительно деятельности религиозных общин, связываются со старейшинами многих собраний. Поскольку необходимо проявлять осторожность к разного рода опросам с учетом того, как такая информация будет использоваться, мы предоставляем руководство для опытного старейшины, представляющего собрание. Придерживайтесь этого руководства, если собранию предложат принять участие в таком опросе. Обращайте внимание на следующее:

Когда эксперты обращаются к этому старейшине, ему следует быть с ними приветливым и можно выслушать то, что они хотят сказать. Хорошо узнать также, какую организацию или университет представляют эти эксперты и определить, какую именно информацию они хотят получить. Если предлагаются бланки опросов, можно доброжелательно объяснить, что Свидетели Иеговы располагают множеством информации в своих публикациях, которая, несомненно, ответит на некоторые из задаваемых вопросов. Старейшина может дать таким экспертам брошюру «Свидетели Иеговы — кто они? Во что они верят?» На 13 странице этой брошюры приводятся основные верования Свидетелей Иеговы вместе с библейскими основаниями для таких верований. Мы признаем Библию вдохновенным Словом Бога. На ней основываются все наши верования, так как в отличие от традиций, Библия достоверна.

Могут возникать вопросы о том, есть ли у нас класс оплачиваемого духовенства, о национальном составе собрания, о добровольной основе нашего служения, а также о единстве в наших собраниях. На странице 13 в колонке 2 вышеупомянутой брошюры помещено наше убеждение о том, что неправильно иметь класс духовенства с особыми титулами. Если затрагивается тема, которая прямо не излагается в брошюре, можно сослаться на книгу «Рассуждение на основании Писания» («Reasoning from the Scriptures») (англ. или польс.), в частности, на главу «Расы человечества» («Races of Mankind»). В этой главе есть ссылка на Деяния 10:34, 35, где говорится, что Бог нелицеприятен. Поэтому Свидетели Иеговы не делают различий между людьми в зависимости от их расы, языка или общественного положения. Среди ранних христиан были настоящие единство и сплоченность, и то же самое можно видеть в организации Свидетелей Иеговы.

Если разговор заходит о нейтралитете, то эта тема также раскрывается в книге «Рассуждение». А если экспертов интересуют наши взгляды на брак, можно не только рассмотреть библейские ссылки в книге «Рассуждение», но и предложить книгу «Секрет семейного счастья».

Польза нашего библейского просветительского служения для общества показана и в других публикациях, а также в некоторых видеофильмах. О размахе нашей всемирной деятельности сообщается в «Ежегоднике», в котором помещена таблица, показывающая достигнутое в более чем 230 разных странах. Кроме того, можно сослаться на веб-страницу Общества Сторожевой Башни, чтобы эксперт имел доступ ко всему спектру информации, где обсуждаются библейские основания для позиции, занимаемой Свидетелями Иеговы в принципиальных вопросах.

Такой подход позволяет дать в свидетельствовании и предоставлении информации намного больше, чем когда разные члены собрания тратят время, чтобы точно и аккуратно заполнить бланки опроса. Хотя в некоторых случаях мы можем содействовать проведению исследовательских проектов, в том числе опросов, мы, конечно же, хотим избегать ситуаций, когда возвестители излагают личные взгляды, которые отличались бы от библейских принципов. А эти принципы, в сущности, являются руководящими в поведении каждого христианина и в совместных усилиях братьев, чтобы исполнять волю Иеговы.

Если в поисках информации к старейшинам обращаются эксперты или кто-либо другой и поднимаются вопросы, в которых старейшины не чувствуют себя уверенно, не следует брать на себя никаких обязательств. Такие вопросы лучше направить для рассмотрения в Служебный отдел филиала.

Мы уверены, что этих указаний будет достаточно для того, чтобы вы давали подходящие ответы всем, кто обращается в собрание в поисках информации или с опросом о деятельности, которую мы проводим в нашем обществе и по всему миру. Пусть же дух Иеговы руководит вами в этом деле, а также во всем, что вы делаете для Бога в священном служении.

Ваши братья,

*Релігійна організація  
Свідків Єгови на Україні*